

国新办纪念抗战胜利70周年新闻发布会透露 阅兵展示武器均国产84%首亮相

据新华社北京8月21日电(记者王经国 李宣良 白瑞雪)国务院新闻办公室21日在京举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动新闻发布会。阅兵领导小组办公室副主任、总参作战部副部长曲睿,阅兵联合指挥部办公室常务副主任、北京军区副参谋长王舜,详细介绍了阅兵准备工作的有关情况,并回答记者提问。

阅兵总时间大约70分钟

曲睿说,9月3日,我们将用庄严的阅兵仪式,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。这次阅兵按阅兵领导小组、联合指挥部、方队指挥部三级实施领导指挥。

这次阅兵以抗战老兵参阅,体现缅怀先烈、敬仰英雄、继承传统的时代精神;以英模部队方队参阅,体现追忆抗战历史、弘扬抗战精神、维护抗战成果的决心意志;以邀请外军参阅,体现纪念世界反法西斯战争胜利的国际性;以将军担任领队参阅,体现高级将领听党指挥、率先垂范、带兵打仗的能力和作风;以新型武器装备受阅,体现维护世界和平和捍卫国家主权、安全、发展利益的决心能力。

阅兵按照机动进入、列队、阅兵式、分列式、疏散回撤5个步骤组织实施,阅兵式和分列式时间大约70分钟。为烘托纪念活动气氛,由2400多人组成的解放军联合军乐团、合唱团担负纪念活动现场的奏唱任务,将现场奏唱《抗日军政大学校歌》《保卫黄河》《在太行山上》和《人民军队忠于党》等近30首反映抗战时期的经典歌曲和富有时代特征的乐曲,营造现场的历史文化氛围和庄严的仪式感。

阅兵共编50个方(梯)队

曲睿介绍,阅兵共编50个方(梯)队。其中,徒步方队11个、抗战老同志乘车方队2个、装备方队27个、空中梯队10个,正式受阅约1.2万人,拟动用40多种型号装备500多件,20多种型号飞机近200架。

11个徒步方队,由三军仪仗队和10个英模部队方队组成。主要由前身为八路军、新四军、东北抗联、华南游击队的现役英模部队组成。依次是:“狼牙山五壮士”英模部队方队、“平型关大捷突击连”英模部队方队、百团大战“白刃格斗英雄连”英模部队方队、夜袭阳明堡“战斗模范连”英模部队方队、“雁门关伏击战英雄连”英模部队方队、“刘老庄连”英模部队方队、“攻坚英雄连”英模部队方队、“东北抗联”英模部队方队、“华南游击队”英模部队方队、武警部队抗洪英模部队方队等10个方队。

2个抗战老同志乘车方队,由从大陆遴选的、目前健在的国共两党抗战老兵、我党我军和国民党抗日英烈后代,以及抗战支前模范代表组成,这些抗战老兵平均年龄90岁,抗战支前模范平均年龄88岁,英烈子女平均年龄78岁。我的抗战老兵主要是从八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等抗战老战士中遴选。抗战支前模范主要是从抗日根据地和正面战场的支前模范中产生,抗日英烈子女主要是从民政部



本组照片为参训官兵在阅兵村进行训练。 新华社发

公布的第一批300名抗日英烈和80个英雄群体的第一代子女中遴选。

27个装备方队,按照作战体系要求编组,包括地面突击、防空反导、海上攻击、战略打击、信息支援、后装保障等模块,由陆军、海军、空军、第二炮兵、武警部队和四总部直属部队联合编成,展示的武器装备均为国产主战装备,84%是首次亮相,充分展示我军建设的新发展、新成就、新面貌。

10个空中梯队,包括空中护旗方队、领队机梯队、预警机梯队、轰炸机梯队、歼击机梯队、海军舰载机梯队、海上巡逻机梯队、加受油机梯队、直升机梯队,涵盖了我军现有先进作战和保障机种。

曲睿说,在阅兵中向世人展示先

进的武器装备是世界各国的通行做法,这次阅兵集中展示的新型武器装备,体现了我军现代化建设的发展水平,这是开放透明、和平友好的体现,传递的是与世界各国人民一道共同维护世界和平的正能量。

10多个国家派方队或代表队参加阅兵

曲睿说,俄罗斯、哈萨克斯坦等10多个国家派方队或代表队参加阅兵。这些外军方队和代表队来自亚洲、欧洲、非洲、大洋洲和美洲等世界五大洲,来华参阅充分体现了共同纪念世界反法西斯战争胜利的鲜明态

度,体现了对世界持久和平的追求与向往。来华参阅的方队和代表队,一些已经进驻阅兵训练基地,正在展开单方队的训练以及与中方的合练。

阅兵不针对任何国家

曲睿说,这次阅兵不针对任何国家,目的是铭记历史、缅怀先烈,珍爱和平、开创未来,体现与世界各国人民一道共同维护世界和平的坚定立场。日本军国主义给中国人民带来了深重灾难,也给日本人民带来了深重灾难。我们反对法西斯、反对军国主义,相信爱好和平的日本人民一定会理解和支持。我们强调牢记历史不是为了延续

仇恨,而是要以史为鉴、面向未来,让世界各国人民珍爱和平,永享太平。

50多位将军激发受阅官兵热情

王舜和曲睿介绍,将军领队是这次阅兵的一大亮点,这次安排了50多名将军领队参加受阅,包括中将指挥员、少将指挥员,每个徒步方队、装备方队至少有1名将军担任领队。将军领队们忘记自己的职务、忘记自己的年龄,甚至忘记自己的病痛,和受阅官兵一起训练、一起生活,成为一道亮丽的风景。他们的一言一行,他们的刻苦训练极大地鼓舞和带动了受阅官兵的热情。



参训官兵在阅兵村进行训练。 新华社发

“六个首次”彰显阅兵鲜明特点

新华社北京8月21日电(记者李宣良 白瑞雪)即将于9月3日在天安门广场举行的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵,有着不同于以往历次阅兵的鲜明特点,主要体现在“六个首次”上。

——首次以纪念抗战胜利为主题的重大阅兵。以往在天安门广场举行的历次阅兵,都是以庆祝新中国成立为主题的国庆阅兵。举行纪念抗战胜利70周年阅兵,是党中央、中央军委作出的重大战略决策,是抗战胜利纪念活动的重要组成部分。

——首次组织八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等英模部队受阅,体现我军的辉煌历史和光荣传统。在14年艰苦卓绝的抗日战争中,中国共产党及其领导的人民军队成为全民族

抗战的中流砥柱,以八路军、新四军、东北抗联、华南游击队为代表的抗日武装为抗战胜利付出重大牺牲、作出重大贡献。这些英模部队的血脉,成为今天人民军队的宝贵财富和精神源泉。

——首次组织抗战老战士,包括国民党老兵参阅,体现全民族抗战的伟大斗争。此外,还将邀请苏联红军老兵等部分参加过反法西斯战争国家的老兵参加。

——首次按照作战体系模块化编组装备方队和空中梯队,体现打赢信息化局部战争能力。受阅的27个地面装备方队,将编组成为地面突击、防空反导、海上攻击、战略打击、信息支援和后装保障6个模块,依次通过天安门广场。受阅的空中梯队,100多架飞机将按照作战功能编成10个不同类型的空

中梯队接受检阅。

——首次邀请外军代表参加分列式,体现反法西斯战争的国际性。中国人民的抗日战争是世界反法西斯战争的重要组成部分,也得到了世界许多国家和人民的大力支持。这次纪念活动得到了国际社会的高度关注和积极响应,10余个国家将派出方队或代表队参加阅兵。

——首次安排将军领队受阅,展现高级指挥员带兵打仗、练兵打仗的形象和风采。10个英模部队方队的领队全部是现职军委级领导干部,27个装备方队也全部有军以上领导干部担任领队。将军们和普通官兵一同刻苦训练、一同接受检阅,彰显了人民军队官兵一致的优良传统,体现了领导干部身先士卒、以身作则的良好作风。

汪东兴同志逝世

享年100岁

新华社北京8月21日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,曾担任党的重要领导职务的汪东兴同志,因病医治无效,于2015年8月21日5时28分在北京逝世,享年100岁。

我国首个地震保险专项试点启动

新华社北京8月21日电(何雨欣 王镜茹)记者21日从中国保监会获悉,全国首个地震保险专项试点在云南大理白族自治州启动。

启动仪式上,大理州政府分别与诚泰财险、平安财险、大地财险、中华联合、中再产险6家公司签署了战略合作协议和农房地震保险试点协议。诚泰财险、人保财险、平安财险、大地财险、中华联合5家公司签订试点共保协议。

据了解,云南约50%以上的农房为土木结构,往往小震大灾、大震巨灾,农村,农民是最需要地震保险保障的地区和群体。试点方案将在三年的试点期限内,为大理州所辖12县(市)8243万户农村房屋及356.92万大理州居民提供风险保障。试点期间保费将由省、州、县三级政府财政全额承担。

据专家测算,通过保险机制使财政资金的杠杆放大倍数最高达到了15.6倍,农房保险赔偿平均达到地震民房恢复重建政府补助总金额的34.07%,有效转移和平滑了区域巨灾风险损失,提高了灾区居民的重建能力。

养老金投资运营方案年内出台 可纳入投资运营的资金达2万多亿

据新华社北京8月21日新媒体专电(记者李唐宁)记者了解到,在结束征求意见后,《基本养老保险基金投资管理办法》已经提交国务院,年底前将公布,待具体投资细则和组织形式明确后,将完成资金归集、机构设置等具体操作。

根据规定,各省、自治区、直辖市养老金基金余额,可按照《办法》规定,预留一定支付费用后,确定具体投资额度,委托国务院授权的机构进行投资运营。万亿“大蛋糕”将带来巨大市场前景。据人社部测算,扣除预留支付资金外,全国可纳入投资运营范围的资金总计2万多亿元,这将带来未来资管行业巨大的市场增量前景。

但具体而言,基本养老金投资的受托机构,即国家设立、国务院授权的养老金基金管理机构仍未确定。与之前的改革方案相比,这次改革的选择方案更多,包括各省分散自行投资,比如山东建立了社保基金理事会,并表示将承接管理划转的省属企业国有资本,行使投资者职能;统一委托给全国社保基金理事会以及建立养老金管理公司等。

有专家认为,全国各省养老金结余资金规模很大,不能集中到一家机构进行投资运营,因为风险太大,应该分散投资运营,未来不排除设立新的受托机构。不过,尽管存在养老保险统筹层次偏低、大量基金分散在地方的天然阻力,但各省分散自行投资的可能性不大。

沪指跌4.27% 险守3500点

题材个股均遭受重挫

本报讯 21日是期指交割日,沪深两市大幅低开后,指数震荡回升后再下挫,盘中沪指失守3600点;午后股指继续探底,而后维持低位震荡的走势,沪指一度跌破3500点关口,市场人气低迷,题材个股均遭受重挫。

截至收盘,沪指报3507.74点,跌幅4.27%,成交4506亿元;深成指报11902.05点,跌幅5.42%,成交4188亿元;创业板报2341.95点,跌幅6.65%,成交906.5亿元。

板块方面,行业板块全线下跌,银行、酒店及餐饮、国防军工等板块跌幅较小,公交、种植业与林业、计算机应用等板块跌幅较大。

个股方面,新华锦、金科股份、戴维医疗、盛通股份、百洋股份、青海春天等9只个股涨停;华塑控股、丰利集团、八一钢铁、万鸿集团、顾地科技、申能股份、深物业等三百余只个股跌停。(小石)

台风“天鹅”将携大风来袭 福建启动Ⅳ级防台应急响应

据新华社福州8月21日电(记者张逸之)随着台风“天鹅”逐渐逼近,福建省气象台21日5时继续发布台风蓝色预警信号,“天鹅”将给该省海上渔船带来大风影响。福建省防指已于20日18时启动防台风Ⅳ级应急响应。

目前,“天鹅”正以每小时6公里左右的速度向北偏西方向移动,预计于21日晚上进入24小时警戒区,逐渐向台湾东部海面靠近,并在台湾东部近海转向偏北方向移动。

招标公告

招标人:海口绿地五源置业有限公司, 招标代理:上海容基工程管理有限公司, 项目名称及概况:海口市五源河片区棚户区(城中村)改造项目——文体中心一期项目之C08地块体育场项目;位于海口市,建设面积约6万平方米(具体建设内容等以最终批准的控规和建设方案为准),总投资估算60000万元。招标范围:项目用地范围内的测量、岩土勘察,并需通过岩土工程勘察报告审查中心审查的勘察报告。勘察招标控制价:98万元,工期:30日历天。资格要求:具备建设行政主管部门颁发的岩土工程勘察甲级或以上资质,项目负责人为本

单位注册的注册土木工程师(岩土专业);不接受联合体投标;投标人须提供经当地(项目所在地或公司注册所在地)检察机关查询后出具的关于单位、法定代表人、拟任项目负责人有效的无行贿犯罪档案记录证明材料。招标文件的获取:2015年8月22日起从海口市建设工程信息网(www.hkcein.com)电子招投标专区下载招标文件,招标文件500元/本,在递交投标文件时缴纳,招标文件售后不退。 投标文件的递交:截止时间为2015年8月10日08时30分,地点为海口市海甸五西路28号海口市建设工程招投标服务中心附楼开标大厅。本招标公告同时在海南日报、中国采购与招标网、海南省招标投标监管网、海口市建设工程信息网上发布。 联系方式:招标人,程先生 68576828-8818,招标代理 刘先生 68507299。

海口市人民政府 关于注销国有土地使用证的决定书

海土权字[2015]1号

伍春雷、伍仁渝:

根据海口市国土资源局2015年7月16日下发的《海口市国土资源局通知》(海土资审字[2015]115号),要求你们在收到该通知

书之日起3日内,交回海口市国用(2012)第007377号《国有土地使用证》原件办理注销登记,但逾期你们未交回该土地证,现决定注销该土地登记,海口市国用(2012)第007377号《国有土地使用证》不再具有法律效力。

如不服本决定,可依照《中华人民共和国行政复议法》申请行政复议,也可以依照《中华人民共和国行政诉讼法》提起行政诉讼。

海口市人民政府

2015年8月13日

欢迎在海南日报 南国都市报刊登广告